Yuurtejab MAaTEMATHKHA
MbBOY «COLINel» r.CopourHCK
OpenOyprckoi od1acTH

3a1a4uu HA ABUKEHUE I10 BOJE.

SKJ1acC.







OT ocTpoBa
LLinuubepreH no
HanpaB/1€HUIO K
CeBepHOMY nostocy
OTNpPaBUICA N1e40KON «
Cnbupsak» co
CKOPOCTbIO 35KM/Y U Ha
nyTU BCTPETUN
rpy3oBsoe CyAHo,
rpy>keHHoe pblbHOM .¥ o —
CHaCTblO 1 pbibon Becom
25 TOHH. CKO/IbKO cyA0oB & -
ABUranoch K

CeBepHoMy nontocy?




OT ocTpoBa LLnuybepreH B
ceBepo —3anagHom
HanpaB/1IeHUM oTolLlUeN
N1e,OKO/ CO CKOPOCTbIO
30 KM/4. B 3T0 XXe Bpems
oT ocTpoBa CeBepHas
3emMnAa B ceBepo -
BOCTOYHOM HanpasB/IeHUU
OTOLU/IO ApYroe CyAHO CO
CKOPOCTbIO 27 KM/\.
Mpousonaet nu BCcTpeua
3TUX ABYX CYAOB?




3aaaua

Tpowika nowagen npobexkana 24 Km 3a 3
yaca. Ckosbko KM npobexkana kaxxaas
aowaab?




Ha yuyactke goporu A1IMHOM 276 KM CTOUT 3HaK
orpaHu4YeHus ckopocTtu Ao 60 Kkm/u. Hapywwun nm ero
BOAUTE/Ib, €C/IN 3TO PacCTOAHUE OH Npeoo/iel 3a 4
yaca?




Kak mo>xHO nepeuntu gopory?




3ano/siHu cxemy:



CnewuTe oTBEeTUTDb:

Kak HanTu pacctosiHme?

Kak HanTu ckopocTb?

Kak HanTu Bpema?



dusmuHyTKa

cxoaHOE NosIoXeHMe: R T

cnamm B yaobHom ' o F
no3e, N03BOHOYHMK

NPsIMOW, r/1a3a OTKPbIThI.

1. B3rngag HanpasuTth B/1eBO
— NpPAMO, BMNpPaBo —

NpPAMO, BBEPX — MPAMO,
BHW3 — NPAMO.

2. Kpyrosble ABUXKeHUS
r1a3amMu BJIEBO 4,0 MATH
Kpyros, BNpaBo A0 NATU
KpYyros.

3. CMOTpPMM Ha KOHUYMK HOCa,
nepes cobou, BAaNb.
[loBTOPUTL NATL pas.
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YTO MOXXHO cKa3saTb 0 ABMXKeHUU bymarkHbIX Kopabamkos?
3a cyeT Yero MOryT ABUraTbcs Kopabamkm?
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Boay B 03epe u B 1y>kKe Ha3biBalOT CTOSAYEN.

3a cyeT yero MoXerT ABUraTbCA 104Ka B o3epe?

DTO ABMXKEHUE Ha3bIBAlOT ABMIKEHUEM B CTOSIYEUN BOJE.

CKOpOCTb 1I0AKU B CTOSIYEN BOAE Ha3bIBAlOT
CObCTBEHHOWN CKOPOCTHIO.



3ajaua.

CobcTBEHHasA CKOPOCTb MOTOPHOM JIOAKU MO
o3epy 15 KM/4. Kakou nyTb NnponaeT oAKa 3a
2 yaca?




3aaava

KaTep 3a 3 yaca nponibizi No o3epy 60 KM.
Hangute cobcTBeHHY0 CKOPOCTb KaTepa.




Mbl C BaMM 3aMeTU/IN, YTO ABUXKEHUE MO JOPOre He OT/IMYaEeTCs OT
ABWKEHUS MO 03epy.

YTo >Xe NnponcxoauT c ABUXKEHUEM NO peke?

3a cueT yero nabiBeT 6ymakHbIM kopabaunk?

Takoe ABUMXEHME HA3bIBAOT ABUXEHNEM
Mo TeYEHMUIO.

A aBuxeHMe B 06paTHYO CTOPOHY —
ABVXKEHNEM MPOTUB TEYEHUS.

Bogza B pekax ABuUraeTcs, a 3HaumnT umeet
CBOIO CKOPOCTb.

[4e NabiTh ObICTpee: No TeYEHMIO NN
NPOTUB TeYeHna?

[MonpobynTe NprBECTM NPUMEP U3 XXMN3HM.



3aaaua

CkopocTb TeueHuUs pekun 2 km/u. Kakoe paccrossHue
nponabiBeT NAOT 3a 2 Yyaca?




3aaaya

CobcTBeHHas CKOPOCTb KaTepa 21 KM B 4yac.
Hanaute ckopocTb KaTepa o TeYeHUIo, ecnu
CKOPOCTb TeYEHUS PeKU 2 KM B Yac.




Mpu aABMKEHUM KaTepa NO TeYeHUIo NoMoraer
CKOPOCTb TeYEHUSA pPeKM.

Mo3TOMy CKOPOCTb KaTepa No TeYEeHUI0 PaBHa
cymme cob6CTBEHHOM CKOPOCTU KaTepa U CKOPOCTU

TeYeHUA peku.



3a4a4a

CobcTBeHHasA CKOpOCTb KaTepa 21KM B Yac. CKOpoCTb
TeYeHUs peKu 2 KM B yac.
Hanaute ckopocTb KaTepa NpOTUB TeYEHUSA PeKM.
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[Mpu ABUXKEHUN KaTepa NPOTUB TeYEHUSA CKOPOCTb TeYEHUS
peKu rnpensaTcTByeT CKOPOCTU ABUXKEHUSA KaTepa.

Mo3TOMYy CKOPOCTb KaTepa NPOTUB TeYEeHUSA peKU paBHa
pPa3sHOCTU CO6CTBEHHOM CKOPOCTU KaTepa U CKOPOCTU
TeuyeHUs peku.



3aaaua

CKOpOCTb ABMXKEHUSA NA0Ta BHU3 NO peKe paBHa 4KM B Yac.
ByKcup UAET NpoTUB TeYEHUA CO CKOPOCTbIO 16KM/u.
Hangute cobcTBeHHYI0 CKOpOCTb Bykcupa.




3a4a4a

CKOpPOCTb /1e40K01a MO TEYEHUIO — 30 KM/u.
Hangnte cobcTBEHHYO CKOPOCTb /1e40KO/1a M €ro CKOPOCTh
MPOTUB TeYEHUS, eC/In CKOPOCTb TeYeHMS paBHa 3,8 KM/u.




3aaaya

CKOpOCTb TeN/10X0Aa N0 TEYEHUIO PpeKU paBHa 24 KM/[Y, a
CKOPOCTb TeueHus 3 Km/4. Hanaurte cobCcTBEHHYIO CKOPOCTb
KaTepa NPOTUB TeYeHwUs.




Paynb AMyaceH Ha
Anpwxabne nepecek
CeBepHbIX NOAIOC.
CkopocCTb AupuXabasa npu
NMOMNyTHOM BeTpe
35 KM/4. Onpegenure
coOCTBEHHYIO CKOPOCTb
Anpwxabns, ecam
CKOPOCTb BeTpa 2 KM/Y




CocTaBUTb U pelwnTb ABe 3a4a4M Ha ABUXKEHUE MNOo
AQHHOU Teme,
PewuTtb npumepbl N2 608,cTp.93
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Kakyto Temy usy4yanum Ha ypoke?
OTBeTbTe Ha BONPOCHI:

1.470 Takoe cobCTBEHHAs CKOPOCTb KaTepa?
OTBeT: ckopocmb kamepa 8 cmosyeli sode (o3epe, npyady).
2.4T0 Takoe cKOpOCTb TeyeHua?

OTBeT: Ha Kakoe paccmosiHUe omHocum peka npedmem 3a
eduHuUyy spemeHuU.

3. Kak onpegenseTca cKOpoCTb KaTepa Nno TeYeHUIO pekn?
OTBeT: Kak cymma ckopocmu cobcmseHHOU u meyeHus.

4. Kak onpesensercsa cKOpoCTb KaTepa NMPOTUB TeYeHUs?
OTBeT: KaKk pa3zHocmb ckopocmu cobcmseHHOU U meyeHus.
5. Kak onpegenserca CKopocTb ABUXEHUA N0Ta Mo peke?
OTBeT: KaK CKopocmb mevyeHus peku.




[loka He npo3BeHeN 3BOHOK,
[NoagBeaem utor ypoka!

[ToHpaBu/iCA M BaM ypoK?



